

Memorandum o spolupráci pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti počas podujatia EYOF 2022

uzatvorené medzi účastníkmi memoranda:

I.

Obchodné meno: Európsky olympijský festival mládeže Banská Bystrica 2022, n.o.
Sídlo: Skuteckého 132/22, 974 01 Banská Bystrica,
IČO: 52 475 808
IČ DPH: SK2121032452
Registrácia: Okresný úrad v Banskej Bystrici, odbor všeobecnej vnútornej správy
pod č. OVVS/NO-8/2019
Zastúpený: Mgr. Peter Hamaj, riaditeľ
(ďalej aj ako len „**Účastník 1/**“)

a

II.

Obchodné meno: Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D. Roosevelta Banská Bystrica
Sídlo: Nám. L. Svobodu č. 1, 975 17 Banská Bystrica
Štatutárny orgán : Ing. Miriam Lapuníková, MBA, riaditeľka
IČO: 00 165 549
DIČ: 202 1095 670
IČ DPH: SK 202 1095 670
Bank. spojenie:
IBAN:
zriadená: Zriaďovacou listinou Ministerstva zdravotníctva SR č. 1842/90-A/II-1 z 18.12.1990
v znení neskorších zmien

(ďalej aj ako len „**Účastník 2/**“)
(**Účastník 1/ a Účastník 2/** ďalej spolu označovaní aj ako len „**Účastníci memoranda**“)

Preambula

Účastník 1/ je právnickou osobou, neziskovou organizáciou založenou podľa slovenského práva zakladateľom Mesto Banská Bystrica, Československej armády 1141/26, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 00 313 271, za účelom poskytovania všeobecne prospešných služieb v rámci zabezpečenia Európskeho festivalu mládeže EYOF 2022 konaného v Banskej Bystrici v termíne od 23.7. - 31.7.2022 po stránke organizačnej a materiálno-technickej.

Účastník 2/ je zdravotnícke zariadenie poskytujúce vysokokvalitnú zdravotnú starostlivosť v regióne Banskobystrického kraja, vo všeobecných ako aj špecifických odboroch vo svojich prevádzkach na ulici Námestie Ludvíka Svobodu 1 a Cesta k nemocnici 1 v Banskej Bystrici a na pracoviskách, ktoré tvoria centrá, ústavy, kliniky, oddelenia a ambulantné pracoviská. Účastník 2/ poskytuje široké spektrum zdravotníckych výkonov tak pre poistencov systému verejného zdravotného poistenia ako aj pre samoplatcov.

EYOF 2022 je medzinárodné športové podujatie pre mladých športovcov vo veku od 14 – 18 rokov, na ktorom sa zúčastnia športovci z rôznych štátov Európy, ktoré sa koná pod záštitou Medzinárodného olympijského výboru. EYOF 2022 sa kvalifikuje ako športové podujatie s osobitným režimom podľa zákona č. 1/2014 Z.z. vyžadujúce zo strany Účastníka 1/ zabezpečenie osobitných bezpečnostných opatrení, vrátane opatrení na zabránenie ohrozenia zdravia účastníkov podujatia.

Účastníci memoranda sa dohodli, že základným účelom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa poskytnúť súčinnosť pri zabezpečení nevyhnutnej a neodkladnej zdravotnej starostlivosti v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve v súvislosti s podujatím EYOF 2022.

1. Predmet memoranda

Účastníci memoranda podpisom tohto memoranda vyhlasujú, že majú spoločný a vážny záujem na zabezpečení vysokokvalifikovanej zdravotnej starostlivosti pre účastníkov športového podujatia EYOF 2022.

Pre účely tohto memoranda sa účastníkmi podujatia rozumejú fyzické osoby - členovia organizačného výboru, členovia delegácie EYOF 2022, zástupcovia novinárskej obce, športovci a podujatím EYOF 2022 sa rozumejú všetky športy, ktoré budú prebiehať na športoviskách v Banskej Bystrici a jej okolí.

Cieľom memoranda je zabezpečiť čo najplynulejší priebeh zabezpečovania ústavnej (špecializovanej a inej odbornej) zdravotnej starostlivosti a ambulantnej zdravotnej starostlivosti pre potreby účastníkov podujatia EYOF 2022.

Účastník 2/ podpisom tohto memoranda deklaruje pripravenosť a ochotu poskytovať zdravotnú starostlivosť v rozsahu platných povolení jej vydaných Ministerstvom zdravotníctva Slovenskej republiky, v súlade a za podmienok vyplývajúcich zo všeobecne záväzných právnych predpisov SR a EU.

Účastník 1/ podpisom tohto memoranda deklaruje pripravenosť a ochotu poskytovať Účastníkovi 2/ všetku potrebnú a nevyhnutnú súčinnosť, v záujme naplnenia cieľa tohto memoranda.

Odplata za poskytované služby. Poistencom poisteným v zdravotných poisťovniach, s ktorými má Účastník 2/ uzatvorenú zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti (VŠZP, Dôvera, Union) sa poskytne zdravotná starostlivosť v rozsahu úhrady z verejného zdravotného poistenia hradeného jeho zdravotnou poisťovňou. V prípade ostatných účastníkov podujatia, ktorí nie sú poistení v zdravotných poisťovniach, s ktorými má Účastník 2/ uzatvorenú zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti alebo v prípade ak sa poistencovi poistenému v zdravotnej poisťovni, s ktorou má Účastník 2/ uzatvorenú zmluvu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti poskytne zdravotná starostlivosť nad rámec úhrady z verejného zdravotného poistenia, sú títo účastníci povinní uhradiť poskytnutú zdravotnú starostlivosť na mieste v zmysle platného cenníka, ktorý je uverejnený na internetových stránkach Účastníka 2/ - <https://www.fnspsdr.sk/nemocnica/povinne-zverejnovane-informacie/cennik-a-zoznam-zdravotnych-vykonov/> Účastníci sú si vedomí, že im podpisom tohto memoranda nevznikajú žiadne vzájomné finančné záväzky.

Účastníci memoranda deklarujú pripravenosť a ochotu vyvinúť maximálnu možnú mieru svojich možností a schopností v záujme zabezpečenia cieľa tohto memoranda, tak aby účastníkom podujatia EYOF 2022 bola v prípade potreby poskytnutá vysokokvalifikovaná zdravotná starostlivosť.

2. Záver

Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami účastníkov memoranda a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv v súlade s ustanovením § 5a zák. č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v platnom znení v spojení s ustanovením § 47a zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.

Memorandum sa uzatvára na dobu určitú a to do ukončenia Európskeho olympijského festivalu mládeže 2022. Memorandum zaniká uplynutím dojednanej doby jeho trvania alebo výpoveďou. Memorandum môže vypovedať ktorýkoľvek z účastníkov z dôvodu podstatného porušenia povinnosti druhým účastníkom, a/alebo v prípade mimoriadnej nepredvídateľnej situácie a/alebo ak nebude Účastník 2/ schopný zabezpečiť plnenie vyplývajúce z tejto zmluvy, z dôvodu obmedzených personálnych a prevádzkových kapacít, v 5 dňovej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť dňom doručenia písomnej výpovede druhému účastníkovi memoranda.

Zmeny a doplnenia memorandu je možné vykonať písomnou dohodou účastníkov memoranda.

Memorandum je vyhotovené v dvoch (2) rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých každý účastník obdrží jedno vyhotovenie.

Účastníci vyhlasujú, že si memorandum prečítali, jeho obsahu porozumeli, že zodpovedá ich vážnej a slobodnej vôli, na znak čoho ho potvrdzujú svojim podpisom.

V Banskej Bystrici, dňa

**Európsky olympijský festival mládeže
Banská Bystrica 2022, n.o.**

**Fakultná nemocnica s poliklinikou F.D.
Roosevelta Banská Bystrica**

.....
Mgr. Peter Hamaj, riaditeľ

.....
Ing. Miriam Lapuníková, MBA, riaditeľka